

# Szecesszió Világnapja Gyulán – 2016.

## Játékot hirdetünk „Keresd a plakátot!” címmel.

Egy fagyival a kezekben sétálnál egyet a belvárosban? Most akár 10.000 Ft-tal díjazzuk, ha elég szemfüles vagy... ☺

...ugyanis a napokban 15 plakátot helyeztünk el Gyula belvárosában (mégpedig a Béke sugárút – Kossuth tér – Városház utca – Kossuth Lajos utca – Várkert útvonalon). Látható és kevésbé látható helyeken egyaránt megtalálhatod a barna színű, sorszámozott, **a megújult Komló Szállót ábrázoló, A/3-as méretű plakátokat.** A játék lényege nagyon egyszerű:

Találj meg és fotózz le minél több plakátot, majd küldd el nekünk a **zsolt.taylor94@gmail.com** e-mail címre.

A játékot június 1-én kezdjük és korhatártól függetlenül bárki részt vehet, azonban a nevezés minimum 10 fotó beküldésétől érvényes.

A legsikeresebb, 15 fotót beküldő játékosnak **10.000 Ft** üti a markát!

Egy kis sétáért cserébe nem is rossz, ugye? A második legjobb teljesítményt elérő játékosnak sem kell csüggednie, hiszen őt egy **szecessziós témájú könyvvel** jutalmazzuk. Holtverseny esetén sorsolással döntünk.

Kérjük, a képek beküldésénél ügyelj arra, hogy azok mérete lehetőleg a **0.5 MB**-ot ne haladja meg, ill. a plakátok sorszáma minden képeden jól látható legyen. Természetesen az e-mail szövegében a neved és az elérhetőséged mindenképp szerepeljen!

A plakátfotók beküldési határideje **2016. június 08., éjfélig**. A nyerteseket e-mailben értesítjük és az eredményeket az interneten is nyilvánosságra hozzuk.

*Sok szerencsét kívánnak valamennyi kedves játékosnak a Szecesszió Világnapja  
programsorozat szervezői!*

## MEGHÍVÓ A SZECESSZIÓ VILÁGNAPJA GYULAI RENDEZVÉNYEIRE:

**TALÁLKOZÁS  
A KOMLÓ SZALLÓBAN  
2016. JUNIUS 7-ÉN  
16.00 ÓRÁKOR**

**K O M L Ó S Z Á L L Ó D A**

A MEGÚJULT SZECESSZIÓS  
**KOMLÓ SZÁLLÓ MEGTEKINTÉSE**  
RAPPORT ISTVÁN ÉPÍTÉSZ VEZETÉSÉVEL.

**A KOMLÓ SZÁLLÓ KÉPEKBE**N, FOTÓKIÁLLÍTÁS  
A BAGYINSZKI.EU HONLAPON

"AZ ALFÖLD EGYEDI KÜLÖNLEGESSÉGE: A SZECESSZIÓ"  
TEMATIKUS VETÍTETTKÉPES ELŐADÁS  
**BAGYINSZKI ZOLTÁN** KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL.  
**A 2015. ÉVI BRÜSSZELI KIÁLLÍTÁS MEGIDÉZÉSE.**

**A MAGYAROS STÍLUS KÉPEKBE** CÍMMEL VETÉLKEDŐ  
AZ INTERNETEN. A RÉSZLETEKRŐL TOVÁBBI  
INFORMÁCIÓK A SAJTÓBAN ÉS A FACEBOOK-ON.

**A PROGRAMSORT KÖVETŐEN SZERÉNY SÜTEMÉNYES FOGADÁS A SZÁLLÓ HANGULATOS ÉTTERMÉBEN.  
SZERETETTEL VÁRJÁK A SZERVEZŐK AZ ÉRDEKLŐDŐ GYULAI POLGÁROKAT,  
EGYÜTT ÜNNEPELVE A SZECESSZIÓ VILÁGNAPJÁT!**

**DR. GÖRGÉNYI ERNŐ**  
POLGÁRMESTER,  
GYULA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

**Kiss JÓZSEF**  
ELNÖK  
GYCSZSZ

**ALBRECHT JÚLIA**  
ELNÖK  
GYULAI MŰVÉSZTELEP EGYESÜLET